
De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar motie (30168, nr. 8) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van mevrouw Van Velzen stel ik voor,
haar motie (30168, nr. 10) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30168, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ormel c.s. (30168, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over de A4 Midden-
Delfland, te weten:
- de motie-Roemer/Vendrik over een serieus onderzoek
naar alternatieven alvorens een besluit te nemen (30561,
nr. 12).

(Zie vergadering van 29 oktober 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Roemer stel ik
voor, zijn motie (30561, nr. 12) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet structuur
uitvoeringsorganisatie werk en inkomen en enkele
andere wetten in verband met de evaluatie van
deze wet, de Kaderwet zelfstandige bestuurs-
organen en deregulering (31514), en over:
- de motie-Ulenbelt over overleg met gemeenten die een
LWI-vestiging binnen de gemeentegrenzen willen houden
(31514, nr. 15);
- de motie-Ulenbelt over vergoeden van de reiskosten
naar een Locatie Werk en Inkomen buiten de grenzen van
de eigen gemeenten (31514, nr. 16);
- de motie-Ulenbelt over maximeren van de salarissen bij
het UWV (31514, nr. 17);
- de motie-Ulenbelt over onderbrengen van de pensioen-
regeling van alle UWV-medewerkers bij het ABP (31514,
nr. 18);
- de motie-Ulenbelt over uitvoeren van de activiteiten
van UWV onder de naam Arbeidsbureau (31514, nr. 19);
- de motie-Van Gent c.s. over hanteren van dezelfde
naam door alle Locaties Werk en Inkomen (31514, nr. 20);
- de motie-Ortega-Martijn/Vermeij over onafhankelijk
informatie kunnen inwinnen door werkzoekenden (31514,
nr. 21);

- de motie-Ortega-Martijn c.s. over waarborgen van
specialistische kennis voor Wajong’ers (31514, nr. 22);
- de motie-Ortega-Martijn over inrichten van een landelijk
werkgeverspunt (31514, nr. 23);
- de motie-Vermeij c.s. over samenspraak over beleids-
plannen voor het regionale arbeidsmarktbeleid (31514,
nr. 24);
- de motie-Vermeij/Van Gent over een handreiking voor
de cliëntenparticipatie in de LWI (31514, nr. 25);
- de motie-Van Hijum c.s. over de schaal van regionale
samenwerking en de aanwijzing van bovenlokale
dienstverlening (31514, nr. 26).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Van Hijum c.s. (stuk nr.
10) is vervallen ten gevolge van de tweede nota van
wijziging (stuk nr. 14).

De motie-Vermeij/Van Gent (31514, nr. 25) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat UWV en gemeenten in een LWI samen
afspraken maken over de uitwerking van cliënten-
participatie;

overwegende dat de wet SUWI hierbij vooralsnog veel
vrijheid laat aan deze partijen;

overwegende dat het onwenselijk is dat telkens opnieuw
het wiel uitgevonden moet worden;

verzoekt de regering om de Raad voor Werk en Inkomen
te vragen, in samenwerking met de Landelijke Cliënten-
raad en UWV, een handreiking uit te werken voor
vormgeving van de cliëntenparticipatie in de LWI,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 28 (31514).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het amendement-Van Hijum c.s. (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Vermeij c.s. (stuk nr.
13).
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